
 1

 
 

Spiderbeam-sarja 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

2

4

18

17

21

28

24 & 34

35

23

3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 19, 20, 22, 
25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33



 2

 
Nro. Määrä  Kuvaus 

1  20 Lasikuituputki, pituus = 1,15 m, läpimitta 35 mm 

2 )* 4 Alumiiniputki, ulkoläpimitta 40 mm, seinämäpaksuus 2 mm, pituus = 175 mm 

3 )* 8 Alumiiniputki, ulkoläpimitta 10 mm, seinämäpaksuus 1 mm, pituus = 35 mm 

4 )* 2 Alumiinilevy, paksuus 1 mm,  pituus x leveys = 220 x 220 mm 

5 )* 2 U-profiili, alumiinia, 25 x 25 mm, seinämäpaksuus 2 mm, pituus = 110 mm 

6 )* 1 U-profiili, alumiinia, 15 x 15 mm, seinämäpaksuus 1,5 mm, pituus = 200 mm 

7 8 Pultti, rst, M6 x 55 (rst  =  ruostumaton teräs) 

8 4 Pultti, rst, M6 x 30             

9 2 Pultti, rst, M6 x 16  

10 2 Putkiliitin, rst, M6, U-läpimitta 60 mm, sankapituus 95 mm, kierrepituus 45 mm 

11 22 M6 mutteri, rst 

12 30 M6 aluslevy, rst 

13 12 M6 lukkoaluslevy, rst 

14 4 Ruuvi, M3 x 10, rst  

15 4 M3 mutteri, rst 

16 6 Kumitiiviste M6 

17 47 m Kevlar-tukiköysi, läpimitta 1,5 mm 

18 82 m PVDF yksisäikeinen kuitusiima, läpimitta 1 mm 

19 66 Muovieristin, musta polyetyleeni, UV-suojattu 

20 8 O-rengas, EPDM-kumia, UV-suojattu, 28 x 6 mm 

21 5 m Kaksipuolinen tarranauha (koukut/renkaat), polyesteriä, UV-suoja, leveys 20 mm 

22 1,5 m Tarranauha (renkaat), polyesteriä, UV-suoja, leveys 50 mm 

23 1 Epoksiliima, 25 ml pakkaus, 5 min. kuivumisaika (tai vastaava) 

24 73 m Wireman CQ-532 monisäikeinen Copperweld-johdin, PE-eriste, läpimitta 1 mm 

25 10 M6 kaapelikenkä, tinattu kupari, 6 niistä taivutettu 90° asten kulmaan 

26 1 m Kutistesukka 6/2 mm jonka sisällä kuumaliima 

27 30 cm Kutistesukka 3/1 mm jonka sisällä kuumaliima 

28 )* 1 Säänkestävä vesitiivis muovikotelo, 120 x 90 x 55 mm 

29 1 Teflon koaksiaalikaapeli RG142 (tai RG303), pituus = 100 cm 

30 1 Toroidirengas, ferriitti FT-240-61 

31 1 PL koaksiaaliliitin, naaras SO239 

32 1 Koaksiaaliliittimen kumitiiviste 

33 1 M3 juotoskorva 

34 1 Johtokela, läpimitta 20 cm  

35 4 Lasikuituputken päätytiiviste (pos. 1) 
 

 
)* Kohdat  nro. 2, 3, 4, 5, 6, 28: valmiit osat, täydellisesti koneistettuna ohjeen mukaan. 


